
 

 

        ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي:  الأول:السؤال 

  ⌂عدد القطع المستقيمة في الشكل : (1

 قطع 6قطع          د( 5قطع            ج(  4قطع          ب(  3أ( 

 وستة وعشرون بالرموز: العدد اربعمائة (2

 423د(          432ج(           234ب(           426أ(

 (  واحدة مما يلي ليست من مكونات العدد مئة.3

 80+20د(       60+50ج(       30+70ب(   10عشرات+ 9أ( 

 ( العدد الفردي فيما يلي هو:4

 8د(              10ج(            13ب(                 4أ(

 : 55( العدد السابق للعدد 5

 34د(            43ج(            46ب(              54أ( 

 : 18( المكونان المتساويان للعدد 6

 6+12د(        8+10ج(           9+9ب(         0+18أ( 

 : 846( قيمة الرقم في العدد 7

 88د(           800ج(             80ب(                8أ( 

 هو : 900+6( العدد الذي صورته 8

 906د(           966ج(           900ب(             960أ( 

 السؤال الثاني: أكمل بالعدد المناسب:

 احاد =....................... 9عشرات و  8 (أ

 =.....................+.....................63 (ب

 غــــزة –برنامج التربية والتعليم     
  

  الدراسي الأولختبار نهاية الفصل لا تدريبينموذج  مـــركز التـــطويـــــر التربــــوي    

 الأساسي  ثانيالللصف  وحـــــــــــــدة الـتــــــقـيـــــيـــــم     

   .   المدرسة: .............................................................       الرياضيات الـــمـــــــــادة:     
 الدرجة:                                                                                         ساعتانزمن الاختبار:     
  40       الشعبة:. ......................................................... ة:اسم الطالب/ ..........الــــفــتـــــرة:      

 



 

 

 =........................ عشرة500  (ت

 .............مئات+.............عشرات+.............آحاد932 (ث

 أمام العبارة الخطأ)×( ( أمام العبارة الصحيحة وإشارة ضع إشارة )السؤال الثالث :  

 )    ( ناتج جمع عدد زوجي مع عدد زوجي هو عدد زوجي. .1

 يمثل مثلثاً.   ( الشكل   )   .2

 . 28(= 11+14+3)    ( مجموع الاعداد )  .3

 القطعة المستقيمة لها نقطة بداية وليس لها نقطة نهاية. )    ( .4

 أكمل المتتاليات التالية:السؤال الرابع:  أ( 

     12       ،14        ،.........،.......... ،20 

110   ،120       ،..........،..........،150 

 :عداد تصاعديا  ب ( رتب الأ

534        ،647      ،374      ،  573 

.........   ، .........،  .......  ،  ....... 

 :عداد تنازليا  ج ( رتب الأ

225       ،323     ،624      ،543 

......... ، ........ ، ........ ، ........ 

   السؤال الخامس :  ضع إشارة ) < ، > ، =( في

 20+ 3                23 (أ

 عشرات 3        9+  20  (ب

  50        35 – 86  (ت

 514              400+  10+  5  (ث

 اكتب ناتج العمليات الحسابية الاتية: السادس:السؤال 

37             +52      =     



 

 

17        -      6            =   

         7     4                  8       7              3             

       +2    5               -   6      2            +       2   

  .................             ..............            .................. 

                           8         5 

 السؤال السابع: حل المسائل الاتية:  

كيلو غرام من  (36)في موسم قطف الزيتون قطف العمال في اليوم الأول  -

كم كيلو غرام من الزيتون  غرام،كيلو  (62)وفي اليوم الثاني قطفوا  الزيتون،

 قطف العمال في اليومين؟

 .الحل: .....................................................................................

وفي شهر يوليو ارتفعت درجة الحرارة  مروحة، (27)اع تاجر في شهر يونيو ب - 

 ما الفرق بين ما باعه التاجر في الشهرين؟ مروحة، (59)فباع 

 .الحل: .....................................................................................

  مطلوب:أكمل كما هو  الثامن:السؤال   

 

               المربعات في الشكل ...............    أ( عدد

 ضلاع المستطيل=..................اضلاعأعدد 

 عدد رؤوس المثلث   =.................رؤوس

 ب(صل بين النقاط الاتية لتكون مثلثا ومربعا .

            .    .    .    .    .    . 

            .    .    .    .    .    . 

 

 

 

 

  

  



 

 

 

 السؤال التاسع: الجدول الاتي يمثل جدول الحصص الأسبوعي للصف الثاني.

 

 عدد الحصص              المادة                   

 11 لغة عربية

 7 رياضيات

 3 دين

 6 تنشئة

E 3 

 

 ...............عدد حصص مادة الرياضيات في الأسبوع  -

 المادة الأكثر حصصا في الأسبوع.................. -

 حصة.مجموع عدد الحصص في الأسبوع ...................  -

عدد حصص مادة الرياضيات تزيد عن عدد حصص التنشئة بمقدار  -

 ............... حصة

 

 

 

 انتهت الأسئلة

تمنياتنا للجميع بالنجاح والتوفيق

 

 

 

 


